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1. Harom szakasz hosszanak az 0sszege 104 mm. Az elsé szakasz hossza egyenlé a masik

kétszakasz hosszanak 0sszegevel. A masodik szakasz haromszor rovidebb, mint a harmadik.
Allapitsd meg a szakaszok hosszat!

2. rd be a szamokat 0 — 6l 15 — ig Ugy, hogy a négy kettds kdrben és a fiiggsleges illetve
vizszintes - kiskorokbél allé - sorokban is 40 legyen a szamok 0sszege!
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3. A konyhaban 18% ¢rakor a lampaban kiégett a villanykdrte. Az anyuka meggyujtott 2 gyertyat.
A rozsaszin gyertya 300 mm magas és 150 perc alatt &g el. A kék gyertya 480 mm magas és 120 perc
alatt ég el. Allapitsatok meg, milyen magas lesz a kék gyertya 1815 érakor!

Hany drakor lesz a két gyertya egyforma magas?

4, Vége van a téli szlinetnek. Vilmos nagy nehezen raszanta magat, hogy elinduljon az iskolaba.
Ha az iskolaba menet Iépeget, 27 1épést tesz meg. (Nem lakik messze az iskolatdl.) Ha ugral, 18 ugras
az iskola. Ma kitalalta, hogy felvaltva két Iépést megy elére, majd egyet hatra ugrik, mig az iskolaba
nem ér. Hany Iépést kell mennie és hanyat ugrania, hogy az iskolaba érkezzen? (Az Gsszes lépés
egyforma hosszU, és minden ugras ugyanolyan hosszu.)

5. Eqy téglalap oldalai 18 cm és 24 cm. Az egyik oldalat kétszer annyival valtoztattuk meg, mint a
masikat és ekkor négyzetet kaptunk.
Mekkora lehet ennek a négyzetnek a terillete? Hany megoldast talaltal?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekuldési hataridd: 2017. november 13. JOo munkat, sok sikert kivanok!



